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Do prodejny ptivazeji mléko v prepravkach dvakrat za den. V kazdé piepravce je 20 litrovych
lahvi. Plusacek objednal na den 880 litrti mléka. Rano ptivezli 23 prepravek. Kolik piepravek
musi piivézt odpoledne, aby splnili objednavku?

V penézence mam cCtyti desetikoruny a pét dvacetikorun. Plusacek @
premysli, kolika riiznymi zptisoby mohu zaplatit 50 K¢? Najdes
tyto moznosti také?
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Na listecku byla napsana tii ¢isla, ktera davaji celkem 63. Prvni @& . é@ﬁm\
¢islo je o 3 vétsi nez druhé. Tteti Cislo je dvakrat vétsi nez druhé.
Jaka jsou tato Cisla?

Maiame 5 skiin€k oznacenych Cisly 1 az 5. Kazd4 skiinka obsahuje jednu kartu, na které je
napsano ¢islo. Plusacek musi zjistit, jaka ¢isla jsou na kartach, pokud vime nésledujici:

- Skiinika 1 ma ¢islo mensi nez skiinka 3.

- Sktinka 2 ma ¢islo vétsi nez skiinka 1, ale mensi nez skfinka 5.

- Skiiiika 4 ma cCislo vétsi nez skiinka 3.

- Skiinka 5 ma ¢islo mensi nez sktinka 4.

Z nadrazi, kde se Plusacek diva na mapu trati, se paprskovité rozbiha pét trati. Na kazdé trati je
celkem 7 nadrazi. Kolik nadrazi je na tratich celkem? Nakresli si obrazek.

Co patii misto otazniku? Svoji odpovéd’ vysvétli.

Ur¢i rozdil nejmensiho péticiferného ¢isla a nejvétsiho
trojciferného cisla.
»Myslim si ¢islo. Kdyz k nému pftictu 30 a odectu od n¢j 165,

dostanu ¢islo, které je pétkrat vétsi nez ¢islo 79,* fika Plusacek.
Kter¢ ¢islo si myslel?
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9) Na nadrazi ptijel Plusacek v osm hodin a ¢tyficet Sest minut. Autobus odjizdi v 9:11. Kolik
minut ma jest¢ na koupeni listku? Dokazes urcit ¢islo v sekundach?

10) Plusacek si hral s kostkami a postavil tuto stavbu.
a) Ur¢i, kolik kostek na stavbu potieboval.
b) Ur¢i, jaky minimalni pocet kostek jesté potiebuje, aby mu vznikla krychle (kostka).
c) Ur¢i, jaky minimalni pocet kostek jesté potiebuje, aby mu vznikl kvadr.




